

周末纷纷比才艺 体育少年欢乐多



小朋友拿着自己亲手做的模型飞机跑向赛场。



何佳莹(右)昨天最后一轮遇到范哲诚。

□记者 戴斌 文/摄

这个周末,有数千名孩子在运动场上比拼着才艺:在洪塘中学举行的航空模型赛吸引1800多名学生选手;在雅戈尔体育馆举行的省青少年体育舞蹈赛也有1800多名孩子参赛;在黄鹂小学进行的国际象棋棋士等级赛和宁波首届国际跳棋棋士等级赛有200多名孩子对阵。每个孩子当然希望拿到奖状,不过更享受这种快乐的气氛,“有兴趣,好玩”是他们共同的感受。

模型少年勤动手

任古政是横溪中心小学六年级学生,他以队长的身份与同学们一起参加市空模赛。任古政已经是模型赛场的“老江湖”,他说自己以前参加过橡皮筋动力飞机等很多项目的比赛,拿过很多奖。“我练了4年,参加市里比赛至少五六次,很多项目一二三等奖都拿到过。”他说自己作为校队队长,还有一个任务就是帮助队友们调试参加比赛的模型,“很多项目都是要现场组装才能参加比赛,所

以调试很要紧。”

任古政说,六年级还在参加比赛的同学不多了,这次他同班的队友只有任豪雷。记者问他们等上了中学是否会继续玩模型,他们说:“当然,要是学校里没模型社团,以后就周末自己做着玩。”对他们来说,初级的橡皮筋飞机已经太简单,现在喜欢室内的遥控项目。“室外比的那些橡皮筋飞机受天气影响很大,室内遥控项目纯粹看水平了。”

体育舞蹈讲配合

青少年体育舞蹈赛事接连上演两场:昨天是省锦标赛,今天是市锦标赛,两场赛事的规模都是1800多人。“宁波本地选手中,筛选一些比较优秀的队伍先参加省比赛,后面一天比赛则是市内选手大比拼。”市体育舞蹈协会人士告诉记者。

胡芮齐沈晨熙、周钦缘/徐慧镠两对8周岁组选手来自慈溪,他们的教练郑登科曾是国家队选手。“我们没看到过教练比赛,但看过他比赛的视频,超级厉害的!他的办公室里也有很多很多奖杯。”小朋友们很崇拜自己的教练。这几名孩子去年还去石家庄参加过全国比赛,徐慧镠说:“那次

比赛我发烧了。后来他们跟着教练一起去北京玩,我和妈妈就先回慈溪了……”

孩子们都说自己的爸爸妈妈不懂舞蹈,“以前我们都喜欢跳舞,妈妈就给报了培训班”,至今已有三四年的功底,他们也经常是学校“六一”儿童节舞台上的主角。徐慧镠还给妈妈上过培训课:“有一次学校里有活动,我教妈妈跳‘小苹果’,把她教会了到学校里去跳。”孩子们说出来比赛很好玩,不过这个项目配合很重要,“如果一个要这样,一个要那样,肯定就乱套了”。

象棋尖子是学霸

昨天市国际象棋棋士等级赛,各组冠军分别是男子A组周元卓,男子B组范哲诚,男子C组沈仕彦,女子组朱诗欣。“这些下棋比赛的尖子,不少人在学习方面也是学霸。”市象棋协会人员介绍的时候,还特别提到了一名女生:来自高塘小学的小姑娘何佳莹——连续两届她都报名参加了男子组比赛。

“前年就已经拿到了青少年女子组最高等级四级棋士,所以要参加男子组比赛,如果进前三名就可以升为三级棋士。去年是男子组第四名,差了一点点。”何佳莹说。不过她今年终于拿到男子B组

第三,成功晋级。

何佳莹从小学一年级开始学国际象棋,进步飞快,她的学习也很好,是学校里的大队长。她说下棋和功课是同时开始的,自己都喜欢。平时她也没有把大把时间花在下棋上,一般周末上两次国际象棋培训课。昨天最后一轮,她输给了后来夺冠的范哲诚。范哲诚是江东北小的学生,从幼儿园开始参加市比赛,屡屡夺冠,现在已经是全国“候补大师”。他也是学业优秀的孩子,平时作业完成了,有空会到网上学棋:“网上也有全国比赛,有时候我也会参加,说不定网上的对手就是专业棋手……”

金穗宁波文化卡昨日首发

本报讯(记者 金晓 通讯员 吴莲莹) 昨天上午,宁波文化卡二代卡——金穗宁波文化卡首发。据现场办卡工作人员介绍,当天发卡近6000张。

在发卡现场,宁波青年作家徐海蛟,第七届“浙东文化论坛”一等奖获得者黄定福,《三湘都市报》华声读书总编辑、作家黄晓阳签名新书,吸引了不少市民参与。据介绍,当天发卡近6000张,预计将发行100万张。

此次,5家文化卡特约商户还为二代卡持有者提供了3个月的“周末折上折”优惠。如宁波影都、中

影国际联盛店、江北万达影院3家影院推出10元观影活动(活动时间为6月1日至8月31日的每周六,每家影院限前50名,每人限购2张);新华书店书城中心店折后消费100元以上送20元购书券1张,活动时间为5月9日至12月20日的每周六,限前50名等。同时,宁波文化广场大剧院、育乐湾等14家商户昨天还在现场摆摊设点,推出各类“折上折”优惠活动。

据悉,为方便市民办卡,中国农业银行宁波市分行营业部、江东支行、海曙支行、江北支行、鄞州支行、北仑支行、镇海支行等及其下属网点也开设了办卡点。一代卡用户也可免费转办二代卡。

《平凡的世界》主演 佟丽娅现身甬城 新片与古天乐、余文乐 成“白加黑”组合

本报讯(记者 张磊杰) 前段时间热播的《平凡的世界》主演佟丽娅一周之内两次来到甬城也是蛮拼的。昨天下午,这个新疆姑娘现身天一广场为某商家站台助阵。当天她身穿白色条纹抹胸连体裤,以一身简约时髦的装扮亮相,引起现场不小骚动。

今年开始,佟丽娅可谓是动作频频。从春节起,她参演的节目《国色天香》与央视春晚擦肩而过,让许多人感到遗憾,随后她演出的电视剧《平凡的世界》热播,在剧中饰演田润叶的女星佟丽娅人气陡增,紧接着她又主演了电视剧《酷爸辣妈》,近来又进军大银幕,与古天乐、余文乐、张孝全三位帅哥演员搭档。

当有媒体记者问其与众不同“男神”的拍戏感受时,首度搭档古天乐和余文乐,佟丽娅对这个“白加黑”组合也颇有感触,“这次主要就是和他们俩的对手戏,他们人非常好,戏里戏外对我非常照顾。古天乐感觉就像个大哥,在拍戏过程中很照顾我;与余文乐一起,大家感觉就像‘哥们’一样,他人很幽默风趣,拍戏中我感觉很开心。导演对拍摄非常讲究真实效果,所有的打戏都是真的,记得有一场戏讲的是我们在楼梯里打斗,当时满地都是血,我摔倒在地上,这时一把刀朝着我就劈了过来,当时我就要吓晕了,然后古天乐赶紧跑过来看我,非常关心地问我有没有事。”

“戏里我就跟着古天乐和余文乐一起逃亡,从尖沙咀跑到旺角,从中环跑到南丫岛,基本上跑遍了香港的地标性经典。”佟丽娅“控诉”导演让自己在戏中不停奔跑,完全处于一种逃亡的状态,感觉自己是个“暴走妹”。

被记者问到《谜城》是不是自己的转型之作时,佟丽娅坦言,“其实我最想挑战动作戏。”

电视剧和电影拍摄“齐头并进”的佟丽娅,期待在这两个创作领域都能有所收获和发展。她说:“电影也好,电视剧也好,不管是哪种形式的呈现,其实角色是最重要的。努力诠释自己的角色是一个演员的本分,当然我也希望每个角色都能得到大家的喜欢。”

细数佟丽娅参演的电影票房似乎都不错。电影《北京爱情故事》2014年在情人节档登顶4亿票房,《智取威虎山》更是票房口碑双丰收。有人称她为内地12亿票房女王,佟丽娅谦虚地表示,“或许是我运气好,出演的电影都有不错的票房,我希望《谜城》也是如此,票房节节攀高。”



昨日,佟丽娅以一身简约时髦的装扮亮相甬城。

记者 胡龙召 摄